



**PROCES – VERBAL  
ȘEDINȚA ORDINARĂ  
28.07.2022**

Încheiat astăzi, 28.07.2022, în cadrul ședinței ordinare a Consiliului local al Municipiului Tecuci, care are loc la Casa de Cultură a Municipiului Tecuci, Sala Studio - ora 16<sup>00</sup>.

Ședința Consiliului Local de astăzi este înregistrată audio-video.

D-na Președinte de ședință, Paraschiv M.M. – ” Declară deschisă ședința ordinară din 28.07.2022 și dă cuvântul domnului Secretar General - Borșan George pentru a face prezența.

Dl. Secretar General Borșan George - face prezența în ordine alfabetică astfel: ” Bîrzu S.- prezent; Cîmpanu T. – prezent; Drăgan O.C. – prezent; Dumbravă A.R. – absent motivat; Grama F.I. – prezent; Istrate D. – prezent; Leonte I. – prezent; Miron C.N.- prezent; Miron Dumitrescu D.D - prezent, Paraschiv M.M.,- prezent; Pascal R. – prezent, Pădure A.L. – prezent, Pelin E.D.- prezent; Radu G.B.- prezent, Radu V. – absent motivat; Sandu A.-prezent,Susanu B.B. – prezent , Ursulică C.- prezent

Din numărul total de 18 consilieri locali în funcție sunt prezenți 16. Ședința este legal constituită.

Iar după depunerea jurământului de către doamna NACU VIOLETA, numărul total de consilieri locali în funcție este de 19 și sunt prezenți 17.

D-na Președinte de ședință, Paraschiv M.M. – Dă cuvântul domnului Primar pentru a prezenta ordinea de zi.

Dl Primar – dă citire Dispoziției de convocare nr. 611/ 22.07.2022, cu următoarele proiecte de hotărâre:

1. Adoptarea procesului-verbal al ședinței ordinare din: 29.06.2022.
2. Proiect de hotărâre nr. 105 / 21.07.2022 privind rectificarea bugetului centralizat de venituri și cheltuieli al U.A.T. Municipiul Tecuci și modificarea Programului de investiții publice pe grupe de investiții și surse de finanțare al U.A.T. Municipiului Tecuci, pe anul 2022.
3. Proiect de hotărâre nr. 99 /14.07.2022 privind aprobarea contului de execuție a bugetului centralizat al U.A.T. Municipiul Tecuci pe trimestrul II 2022 .
4. Proiect de hotărâre nr. 100 /14.07.2022 privind aprobarea rectificării bugetului de venituri și cheltuieli pe anul 2022 la Societatea PIETE PREST TEC S.R.L TECUCI.
5. Proiect de hotărâre nr. 107/ 21.07.2022 privind aprobarea Regulamentului de acordare a premiilor în bani, elevilor instituțiilor de învățământ preuniversitar din Municipiul Tecuci, care au obținut media generală 10 la examenul de Bacalaureat sau examenul de Evaluare Națională.
6. Proiect de hotărâre nr. 108 / 21.07.2022 privind modificarea Anexei 1 și Anexei 4 la H.C.L. nr.34/11.04.2022 privind aprobarea Programului de activități culturale al Municipiului Tecuci, aferent perioadei: aprilie-decembrie 2022.
7. Proiect de hotărâre nr. 106/ 21.07.2022 privind modificarea și completarea H.C.L. nr. 53/23.04.2022 privind constituirea Comisiei de Ordine Publica de la nivelul Municipiului Tecuci.
8. Proiect de hotărâre nr. 101 /19.07.2022 privind ”Programul de sterilizare gratuită a animalelor fără pedigree, cu stăpân, la nivelul Municipiului Tecuci”.
- 9.Proiect de hotărâre nr.103 /19.07.2022 privind aprobarea Regulamentului de Organizare și Funcționare al S.C. COMPANIA DE UTILITĂȚI PUBLICE S.R.L. TECUCI.
10. Proiect de hotărâre nr.102 /19.07.2022 privind aprobarea modificării Actului Constitutiv al COMPANIEI DE UTILITĂȚI PUBLICE TECUCI S.R.L.
- 11.Proiect de hotărâre nr. 104 /19.07.2022 privind solicitarea trecerii imobilului situat în Tecuci, str. Costache Racoviță, nr. 29, (actual 22) - CF 116119, județul Galați, din domeniul public și privat al statului și din administrarea Ministerului Apărării Naționale în domeniul public și privat al Municipiului Tecuci și în administrarea Consiliului Local al Municipiului Tecuci.

## 11. Informări, interpelări, petiții.

Dl. Primar – dă citire Dispoziției nr. 613/ 27.07.2022, de completare a ordinii de zi, cu următoarele proiecte de hotărâre:

1. Proiect de hotărâre nr. 109 /27.07.2022 privind aprobarea Studiului de fundamentare, Studiului de oportunitate pentru delegarea serviciului de operare, Documentului de poziție, delegarea serviciilor de operare, documentației de atribuire precum și acordarea unui mandat special pentru reprezentantul U.A.T. TECUCI în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară ECOSERV Galați.

2. Proiect de hotărâre nr. 110 /27.07.2022 privind aprobarea Regulamentului Serviciului Județean de Salubritate Galați.

3. Proiect de hotărâre nr. 111 /27.07.2022 privind aprobarea participării la Programul privind creșterea eficienței energetice a infrastructurii de iluminat public și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții ”Modernizarea și eficientizarea sistemului de iluminat public în Municipiul Tecuci, Județul Galați.”

4. Proiect de hotărâre nr. 112 /27.07.2022 privind modificarea H.C.L. nr.90/29.06.2022 pentru punerea la dispoziția ,, Proiectului regional de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată în Județul Galați – etapa 2 ” a unor terenuri proprietate publică și privată a Municipiului Tecuci, reprezentând traseu extindere conductă de aducțiune apă potabilă în lungime de 4233 ml și stație pompare apă pe rețeaua de distribuție pentru alimentarea cu apă a Gospodăriei de apă Matca, în suprafață de 445 mp.

D-na Președinte de ședință, Paraschiv M.M. – ” Supunem la vot ordinea de zi cu tot cu completare.”

Se înregistrează unanimitate de voturi ”pentru ”.

Să trecem la punctul ”**Informări, interpelări, petiții**” să-l discutăm înaintea celorlalte puncte.

Dl. Primar – ”Astăzi în ședința de Consiliu Local ați văzut că am propus un proiect de alocare a unei sume de 50.000 RON pentru a începe un program prin care să stimulăm tecucenii care nu au posibilități să-și ducă câinii/pisicile la sterilizare pentru a evita înmulțirea acestora, toate aceste costuri le suportă Primăria Municipiului Tecuci.

Cu privire la semaforizare, semaforul s-a modernizat, s-a schimbat, el funcționează pe doi timpi și la acest moment, pentru a-l muta în trei timpi așteptăm să se dea în folosință centura Tecuci și atunci se fluidizează traficul.

Există posibilitatea ca de la roșu să vină direct verde, dar în momentul când este verde eu vă garantez că este verde, galben și roșu.”

Dl. Viceprimar Drăgan O.C. – ” Semaforul este în continuare în trei timpi, dar funcționează în doi timpi. Trece de la verde direct la roșu, cel de la OMV, în sensul spre Galați.”

Dl. Radu G.B. – ” Am două probleme legate de cartierul Nicolae Bălcescu. O problemă este legată de mirosurile de la ferma de porci, multă populație se plânge. A doua problemă este legată de apa pluvială, unde s-au legat mulți cu canalizările, undeva la fosta fabrică de mobilă, aș dori o variantă de rezolvare a acestor două probleme.”

Dl. Primar – ” În ceea ce privește mirosul din Cartierul Nicolae Bălcescu, știu că a fost adoptată o lege, o să fac o discuție cu cei de la Poliția Locală, nu știu ce spune exact această lege, însă există posibilitatea ca această lege să poată fi pusă în aplicare cu ajutorul Gărzii de Mediu. Este o problemă veche aceasta cu mirosul fermei de porci din cartierul Nicolae Bălcescu. Iar în legătură cu a doua problemă legată de apa pluvială, vina este a foștilor angajați de la Apă-Canal, care de-a lungul timpului au luat diferite atenții, sume și i-au conectat pe oameni la aceste pluviale. Există o reală problemă în ceea ce privește sistemul de colectare a apelor pluviale, nu este în regulă deloc ceea ce se întâmplă, din păcate nu putem să remediem decât etapizat, în momentul când reabilităm anumite străzi, fără reabilitare nu putem face acest lucru. Când se reface sistemul de canalizare îi conectăm pe toți la sistemul nou de canalizare rămânând cel vechi neutilizabil, din păcate este o reală problemă a noastră și va persista mult timp de acum înainte, va trebui refăcut tot sistemul de canalizare.”

Dl. Ursulică C.- ” Domnule Primar, în perioada mai-iunie s-a desfășurat la nivelul Asociației de proprietari din Tecuci un control, care în condițiile legii trebuia să fie de îndrumare, el era de mult așteptat și a fost binevenit. Dar ceea ce s-a dorit a fi de îndrumare s-a dovedit a fi de împovărare și vă spun și de ce s-au dat amenzi, nu s-au ținut ședințe lunare de comitet, iar amenziile primite de administratori s-au împărțit pe locatari.

Nu mi se pare corect să plătească locatarul și vă spun în cunoștință de cauză și sunt foarte nemulțumiți locatarii.”

Dl.Primar –” Am dispus de când am venit la Primărie o serie de controale la aceste asociații, pentru că foarte mulți tecuceni, locatari din aceste blocuri, ne semnalează o serie de ilegalități. Evident că în urma acestor controale au reieșit și o serie de nelegalități, vă dau exemplul, la una din asociații nu s-a mai făcut ședință de Adunare Generală de 4 ani și când le-am zis veniți cu documentele, au fugit cu documente cu tot și nu au mai prezentat nimic, ce să fac atunci, să nu le dau amendă? În general amenzile au fost undeva la 200-500 lei, pentru că abaterile nu au fost semnificative, dar au fost și cazuri când am aplicat amenzi și mai severe, pentru că domnii administratori și-au luat lumea în cap și vă dau și exemple, banii din închiriat fațada, terase, din acei bani se puteau face reparații, investiții în acea asociație, ce credeți că s-a făcut cu acești bani în anumite asociații? S-au dus în buzunarul acestor „șmecherași” care au păcălit oamenii să-i aleagă președinți. Dar sunt și oameni de foarte bună calitate care nu am avut ce să le facem, dar legea ne obligă pe noi ca Primărie să verificăm ce se întâmplă cu aceste asociații. Sunt asociații care stau cu subsolul plin de apă de ani de zile, nu se poate așa ceva, din fondul de rulment, ce ai acolo, cheamă pe cineva să scoată apa, nu ai bani sună Primăria și venim să scoatem apa. Ceea ce spuneți dumneavoastră domnule Ursulică, o să verificăm căci amenzile nu se dau pe asociații de proprietari ci se dau pe persoană fizică, iar ceea ce fac acești oameni nu este decât un abuz.”

Dl.Leonte I. –” În ședința anterioară a Consiliului Local, am avut o discuție aici, legată de Grădinița nr.17, iată că a trecut o lună de zile și chiar nu s-a reușit să se facă nimic acolo, astăzi grădinița este dărămată atât la exterior cât și la interior în baza investiției care s-a făcut pe mandantul anterior.”

Dl.Primar –” Ieri am fost la Grădinița nr. 17 cu constructorul, am luat decizia de a scoate toate scurgerile care trec prin interiorul grădiniței și să le scoatem pe exterior. Astăzi sau mâine vor veni cu devizul și vor face toate aceste reparații pe cheltuiala constructorului pentru a nu mai fi probleme, a durat un pic pentru că nu știam care este cea mai bună soluție și nu vreau să dau bani din buzunarul tecucenilor pentru o lucrare care trebuia să fie perfectă.”

D-na Președinte de ședință, Paraschiv M.M.: ” Dacă nu mai sunt alte probleme trecem la ordinea de zi.”

**Punctul 1 al ordinii de zi:”Adoptarea procesului – verbal al ședinței ordinare din: 29.06.2022.”**

D-na Președinte de ședință, Paraschiv M.M.: dă citire primului punct.

Se supune la vot procesul-verbal al ședinței ordinare din: **29.06.2022.**

Se înregistrează 15 voturi „pentru”, d.na Nacu V. nu participă la deliberare, dl.Grama F.I. și dl. Radu V.,- nu participă la deliberare, întrucât au lipsit la ședința din:29.06.2022.

Se trece la **punctul 2 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre nr. 105 / 21.07.2022 privind rectificarea bugetului centralizat de venituri și cheltuieli al U.A.T. Municipiul Tecuci și modificarea Programului de investiții publice pe grupe de investiții și surse de finanțare al U.A.T. Municipiului Tecuci, pe anul 2022.**

D-na Președinte de ședință, Paraschiv M.M.: ”. – dă citire proiectului de hotărâre.

La acest proiect avem și 2 amendamente depuse de domnul Pascal Remus.

D-na Președinte de ședință, Paraschiv M.M. dă citire amendamentului nr.429 la **Proiect de hotărâre nr. 105 / 21.07.2022 privind rectificarea bugetului centralizat de venituri și cheltuieli al U.A.T. Municipiul Tecuci și modificarea Programului de investiții publice pe grupe de investiții și surse de finanțare al U.A.T. Municipiului Tecuci, pe anul 2022.**

Text original:Anexa 1 – Influențe la bugetul local de venituri și cheltuieli – Cultură, recreere și religie – 67.02. Întreținere grădini publice, parcuri, zone verzi, baze sportive și de agrement – 67.02.05.03 – 584.600.00 lei. Protecția mediului cod 74.02, Salubritate – 74.02.05.01 – 350.000.00 lei.

Text modificat: Anexa 1 - Influențe la bugetul local de venituri și cheltuieli — Cultură, recreere și religie – 67.02. Întreținere grădini publice, parcuri, zone verzi, baze sportive și de agrement – 67.02.05.03 – 484.600.00 lei. Protecția mediului cod 74.02. Salubritate – 74.02.05.01 – 450.000.00 lei.

Motivația: Propun transferul sumei de 100.000 lei de la Întreținere grădini publice, parcuri, zone verzi, baze sportive și de agrement la Salubritate. Motivul transferului de sume este de natură economică, dat fiind situația în urma creșterii prețurilor la materiile prime folosite în desfășurarea serviciului prestat.

Se supune la vot amendamentul 429/27.07.2022.

Se înregistrează 11 voturi „pentru” și 6 abțineri (dl.Bîrzu S., dl.Leonte I., dl.Pelin E.D., dl.Radu G.B., dl.Sandu A., dl.Susanu B.B.)

Se trece la primul amendament: nr.428/27.07.2022 – care a fost retras de către inițiator: domnul Pascal R.

Dl.Pascal Remus – ”Rog pe domnul Primar să facem un nou amendament.Răspunsul D.G.E.-ului este ok.”

Răspuns la amendament nr.428/27.07.2022 – D.G.E.prin adresa nr.241/CL/28.07.2022.respectiv:

Suma de 44.000 lei de la locuințe Cap. 70.02. se mută la: Cap.65.02.04 Învățământ secundar superior – Colegiul Național ”Calistrat Hogaș”, articol 71.01.01 suma de 24 000 lei pentru suplimentarea obiectivului de investiții ”Amenajare teren activități sportive C.N. ”Calistrat Hogaș” (proiectare și execuție)”, care de regăsește în lista inițială de investiții.Cap.65.02.04 Învățământ secundar superior – Colegiul Național ”Spiru Haret” , articol 20.02. Reparații curente-suma 20.000 lei.

Se supune la vot amendamentul sus menționat.

Se înregistrează 11 voturi „pentru” și 6 abțineri (dl.Bîrzu S., dl.Leonte I., dl.Pelin E.D., dl.Radu G.B., dl.Sandu A., dl.Susanu B.B.).

Se supune la vot proiectul de hotărâre cu tot cu amendamente.

Se înregistrează unanimitate de voturi „pentru”.

Se trece la **punctul 3 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre nr. 99 /14.07.2022 privind aprobarea contului de execuție a bugetului centralizat al U.A.T. Municipiul Tecuci pe trimestrul II 2022 .**

Nu sunt intervenții.

Se supune la vot proiectul de hotărâre.

Se înregistrează unanimitate de voturi „pentru”.

Se trece la **punctul 4 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre nr. 100 /14.07.2022 privind aprobarea rectificării bugetului de venituri și cheltuieli pe anul 2022 la Societatea PIETE PREST TEC S.R.L. TECUCI.**

D-na Președinte de ședință, Paraschiv M.M – dă citire proiectului de hotărâre.

Se supune la vot proiectul de hotărâre.

Se înregistrează unanimitate de voturi „pentru”.

Dl.Primar- ”Este și doamna Kramer aici la ședință și vroiam să spun dacă ne putem apuca de această piață de la Cernicari, cât de repede se poate.”

Se trece la **punctul 5 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre nr. 107/ 21.07.2022 privind aprobarea Regulamentului de acordare a premiilor în bani, elevilor instituțiilor de învățământ preuniversitar din Municipiul Tecuci, care au obținut media generală 10 la examenul de Bacalaureat sau examenul de Evaluare Națională.**

D-na Președinte de ședință, Paraschiv M.M – dă citire proiectului de hotărâre.

D-na Președinte de ședință, Paraschiv M.M – ” M-am bucurat foarte mult pentru această inițiativă și că noi Consiliul Local putem face acest lucru, o sugestie pentru anul viitor, poate ridicăm un pic suma, măcar să rămână copii în mână cu suma de 150 lei.”

Dl.Viceprimar Drăgan O.C.- ” Chiar dacă copiii nu sunt din Tecuci, liceele sunt ale noastre și reprezintă Tecuciul, trebuie să încurajăm să avem câți mai mulți de nota 10, haideți să votăm anul acesta suma aceasta mică și la anul o sumă mai mare.”

Se supune la vot proiectul de hotărâre.

Se înregistrează unanimitate de voturi „pentru”.

Se trece la **punctul 6 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre nr. 108 / 21.07.2022 privind modificarea Anexei 1 și Anexei 4 la H.C.L. nr.34/11.04.2022 privind aprobarea Programului de activități culturale al Municipiului Tecuci, aferent perioadei: aprilie-decembrie 2022.**

D-na Președinte de ședință, Paraschiv M.M – dă citire proiectului de hotărâre.

Nu sunt intervenții.

Se supune la vot proiectul de hotărâre.

Se înregistrează unanimitate de voturi „pentru”.

Se trece la **punctul 7 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre nr. 106/ 21.07.2022 privind modificarea și completarea H.C.L. nr. 53/23.04.20220 privind constituirea Comisiei de Ordine Publica de la nivelul Municipiului Tecuci.**

D-na Președinte de ședință, Paraschiv M.M – dă citire proiectului de hotărâre.

Dl.Viceprimar Drăgan O.C.- ” Se completează cu încă o persoană și anume: comandantul grupului de Jandarmi.”

Se supune la vot proiectul de hotărâre.

Se înregistrează unanimitate de voturi „pentru”.

Se trece la **punctul 8 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre nr. 101 /19.07.2022 privind ” Aprobarea Programul de sterilizare gratuită a animalelor fără pedigree, cu stăpân, la nivelul Municipiului Tecuci”.**

D-na Președinte de ședință, Paraschiv M.M – dă citire proiectului de hotărâre.

Dl. Pascal R.- ”Cum v-ați gândit să faceți domnule Primar, nominalizați niște cabinet medicale, faceți o campanie în sensul acesta, de informare? ”

Dl Primar –” Aici o gândim împreună, să încheiem niște contracte cu valoare fixă – cu 2,3,4 cabinete veterinare, să facem o campanie unitară la nivel de oraș și să-i trimitem pe oameni la aceste cabinete, pe baza buletinului se face o evidență, să putem face un centralizator, să vedem cum funcționează. Cineva mi-a dat sugestia, nu rea, să facem proiectul pilot pe un cartier, acum nu știu cum e mai bine, să funcționeze pe un cartier sau pe tot orașul.”

Dl.Viceprimar Drăgan O.C.-” În zonă nu știu să fie vreun cabinet veterinar.”

Dl.Primar –” Populația canină la nivelul Municipiului Tecuci este destul de numeroasă, vă dați seama că avem de sterilizat foarte mult. Până la sfârșitul lunii septembrie, nu știu dacă doamna Kramer a fost informată până la acest moment, o să încercăm să facem o campanie de sterilizare gratuită cu ajutorul unor asociații, mergem și pe varianta asta să susținem noi partea de sterilizare și cu ajutorul asociațiilor pentru a diminua cât mai mult numărul animalelor abandonate.”

Se supune la vot proiectul de hotărâre.

Se înregistrează unanimitate de voturi „pentru”.

Se trece la **punctul 9 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre nr.103 /19.07.2022 privind aprobarea Regulamentului de Organizare și Funcționare al S.C. COMPANIA DE UTILITĂȚI PUBLICE S.R.L. TECUCI.**

D-na Președinte de ședință, Paraschiv M.M – dă citire proiectului de hotărâre.

Nu sunt intervenții.

Se supune la vot proiectul de hotărâre.

Se înregistrează unanimitate de voturi „pentru”.

Se trece la **punctul 10 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre nr.102 /19.07.2022 privind aprobarea modificării Actului Constitutiv al COMPANIEI DE UTILITĂȚI PUBLICE TECUCI S.R.L.**

D-na Președinte de ședință, Paraschiv M.M – dă citire proiectului de hotărâre.

Nu sunt intervenții.

Se supune la vot proiectul de hotărâre.

Se înregistrează unanimitate de voturi „pentru”.

Se trece la **punctul 11 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre nr. 104 /19.07.2022 privind solicitarea trecerii imobilului situat în Tecuci, str. Costache Racoviță, nr. 29 (actual 22) - CF 116119, județul Galați, din domeniul public și privat al statului și din administrarea Ministerului Apărării Naționale în domeniul public și privat al Municipiului Tecuci și în administrarea Consiliului Local al Municipiului Tecuci.**

D-na Președinte de ședință, Paraschiv M.M – dă citire proiectului de hotărâre.

Dl.Primar –” Când era domnul premier la Ministerul MAPN am avut câteva discuții cu dumnealui și am solicitat în scris să ne dea nouă tecucenilor parte a fostei Case a Armatei de pe strada Costache Racoviță, imediat după Scoala nr.5, ni s-a dat în final această aprobare, numai că a durat, este un parcurs destul de stufos, ni s-a dat acest amplasament, îl votăm noi astăzi și așteptăm să iasă și o hotărâre de Guvern în acest sens, după care suntem proprietari a acestui amplasament, acolo unde Scoala nr.5 este principalul beneficiar al acestei investiții, pentru că în partea din față o să organizăm o parcare destul de mare, pentru a fluidiza circulația în acea zonă și pentru a putea parca acolo și cei care merg la Judecatorie. Dacă toate documentele sunt gata să încercăm să o bugetăm pentru anul viitor să facem această parcare, iar partea din spatele acestui obiectiv să o avem disponibilă pentru o eventuală investiție pe partea educațională: sală de sport, grădiniță, creșă, etc.

Se supune la vot proiectul de hotărâre.

Se înregistrează unanimitate de voturi „pentru”.

D-na Președinte de ședință, Paraschiv M.M –” Trecem la cele patru proiecte de pe completarea ordinii de zi.”

Se trece la **punctul 1 de pe completarea ordinii de zi: Proiect de hotărâre nr. 109 /27.07.2022 privind aprobarea Studiului de fundamentare, Studiului de oportunitate pentru delegarea serviciului de operare, Documentului de poziție, delegarea serviciilor de operare, documentației de atribuire precum și acordarea**

**unui mandat special pentru reprezentantul U.A.T. TECUCI în Adunara Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară ECOSERV Galați.**

D-na Președinte de ședință, Paraschiv M.M – dă citire proiectului de hotărâre.

Se supune la vot proiectul de hotărâre.

Se înregistrează 16 voturi ”pentru” și 1 abținere (dl.Leonte I.)

**Se trece la punctul 2 de pe completarea ordinii de zi: Proiect de hotărâre nr. 110 /27.07.2022 privind aprobarea Regulamentului Serviciului Județean de Salubritate Galați.**

D-na Președinte de ședință, Paraschiv M.M – dă citire proiectului de hotărâre.

Se supune la vot proiectul de hotărâre.

Se înregistrează 16 voturi ”pentru” și 1 abținere (dl.Leonte I.)

**Se trece la punctul 3 de pe completarea ordinii de zi: Proiect de hotărâre nr. 111 /27.07.2022 privind aprobarea participării la Programul privind creșterea eficienței energetice a infrastructurii de iluminat public și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții ”Modernizarea și eficientizarea sistemului de iluminat public în Municipiul Tecuci, Județul Galați.”**

D-na Președinte de ședință, Paraschiv M.M – dă citire proiectului de hotărâre.

Nu sunt intervenții.

Se supune la vot proiectul de hotărâre.

Se înregistrează unanimitate de voturi „pentru”.

**Se trece la punctul 4 de pe completarea ordinii de zi: Proiect de hotărâre nr. 112 /27.07.2022 privind modificarea H.C.L. nr.90/29.06.2022 pentru punerea la dispoziția „ Proiectului regional de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată în Județul Galați – etapa 2 ” a unor terenuri proprietate publică și privată a Municipiului Tecuci, reprezentând traseu extindere conductă de aducțiune apă potabilă în lungime de 4233 ml și stație pompare apă pe rețeaua de distribuție pentru alimentarea cu apă a Gospodăriei de apă Matca, în suprafață de 445 mp.**

D-na Președinte de ședință, Paraschiv M.M – dă citire proiectului de hotărâre.

Dl.Leonte I. –” La acest proiect o să votez împotriva, motivat de doua aspecte si anume: votez împotriva domnului director Stan pentru că domnul director în 2016 a luat din conglomeratul acesta al Municipiului Tecuci niște kilometri de canalizare și de alimentare cu apă vrând să dea altor comune pe care să le introducă în acest conglomerat făcut la nivelul Județului Galați pentru a putea accesa fonduri europene. Domnul director și la data respectivă a venit ca și acum tratându-ne de sus ca și când noi nu eram beneficiarii acelor kilometri de canalizare. Trebuie să știe toți cetățenii în special cei din Municipiul Tecuci că noi am pierdut și probabil vom finanța destui kilometri de canalizare din Tecuci, din cauza disconfortului creat de către domnul director. Nu sunt împotriva celor de la Matca ci doar împotriva celor de la Apă Canal, nu sunt de acord.”

Se supune la vot proiectul de hotărâre.

Se înregistrează 16 voturi ”pentru” și 1 împotriva (dl.Leonte I.)

D-na Președinte de ședință, Paraschiv M.M – -” Declar închise lucrările ședinței de astăzi.”

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces - verbal.

**Președinte de ședință,  
Paraschiv Mirela Magda**

**Secretar General Municipiul Tecuci  
Jr. George Lucian Borșan**